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1° cuatrimestre. Curso 2025-2026 Ambito Cientifico-Tecnolégico
CEPA Poligono (Toledo) Modulo 3
( DATOS DEL ALUMNO (por favor, rellene con letras maytsculas) \
APELLIDOS
NOMBRE
Centro y localidad en la que asiste a clase

INSTRUCCIONES

= Sies posible, vaya realizando las tareas poco a poco a lo largo del cuatrimestre.

= No escriba con lapiz ni boligrafo rojo. En su lugar, utilice boligrafo azul o negro.

= Elabore sus propias tareas. Copiar las respuestas afectara negativamente a su aprendizaje y
calificacion.

= En general, no escriba con letras mayusculas salvo necesidad puntual.

= Cuide la ortografia, la expresion, la caligrafia y la estructuracion de sus respuestas.

= Lea atentamente las instrucciones y enunciados de las preguntas. Planifique sus respuestas.
= Respondadentro de los espacios en blanco que hay en cada pregunta.

= Las fechas limite para entregar las correspondientes partes del trabajo en la Conserjeria del CEPA con
el objetivo que puedan ser tenidos en cuenta en las calificaciones de las correspondientes evaluaciones son

Parte 1 (Primera evaluacion). 3 de noviembre de 2025.
Parte 2: (Segunda evaluacion): 15 de diciembre de 2025.

Partes 1y 2: (Evaluacion final): 19 de enero de 2026
= Cualquier trabajo que llegue a la Conserjeria después de esta fecha no sera evaluado.

Web del CEPA Poligono: http://cepa-poligono.centros.castillalamancha.es/
Facebook de Orientacidn: https://www.facebook.com/CEPAORIENTACIONToledo/
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PARTE 1

Trabajo Moédulo Tres de ESPAD

1. Representa sobre la recta de los nimeros reales el intervalo numérico [-2;5); representa también
sobre la misma recta los nUmeros que aparecen en la tabla, indicando cuéales de ellos estan incluidos
en el intervalo anterior, asi como el subconjunto de los niUmeros reales al que pertenece cada uno, su

opuesto, su inverso y su valor absoluto:

. INCLUIDO VALOR
NUMERO EN [-2;5) SUBCONJUNTO | OPUESTO | INVERSO ABSOLUTO
-3
5
2
5
—V10
8
3

2. Realiza las siguientes operaciones, simplificando el resultado cuando sea posible:

a) 7+3x4+2x(9-5x2)
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Web del CEPA Poligono:

b)

d)

f)

h)

7X5—4XxX84+3x[15:5X2+4x(9—5x2)]

5 3 2 (5 25.15)
3 816

- X — X
9 10+5

(2 x107H5

125 x 35°
157 x 284

http://cepa-poligono.centros.castillalamancha.es/

Facebook de Orientacion:

https://www.facebook.com/CEPAORIENTACIONToledo/



http://cepa-poligono.centros.castillalamancha.es/
http://www.facebook.com/CEPAORIENTACIONToledo/
Usuario
Texto tecleado
PARTE 1


Trabajo Moédulo Tres de ESPAD
3. Una casa que hace diez afios costaba 175.000 € se vendié hace dos anos por un 20% menos de
dicho valor. El actual propietario, que ha hecho una serie de reformas, quiere venderla ahora por un
5% mas de lo que él pagé.
a) ¢ Cuanto costo la casa al propietario actual?

b) ¢Por cuanto la quiere vender?

c) ¢Cuanto ha variado el precio de la casa en los ultimos 10 afios?

d) ¢Qué porcentaje supone esta variacion respecto al valor inicial?

4. Resuelve:
a)x—[3+2-(6—2x)]=2-(2x—-5) b) —2x2+3x+2=0
c) {Zx +7y =8 d) Un librero vendia dos tipos de libros, unos
3x+5y=1 a 32 € y otros a 28 €. Si, por la venta de
45 libros obtuvo 1368 €, ;cuantos libros
de cada tipo vendio?

5. Un circuito eléctrico formado por dos pilas conectadas en serie, un interruptor y dos bombillas
conectadas entre si en paralelo.
a) Dibuja con los simbolos adecuados el circuito descrito.

b) Indica con qué aparato se podria medir la d.d.p suministrada al circuito por las dos pilas, cémo
habria que colocarlo e incliyelo en el dibujo con el simbolo que le corresponde.

¢) Indica con qué aparato se podria medir la intensidad eléctrica que atraviesa cada bombilla, como
habria que colocarlo e incliyelo en el dibujo con el simbolo que le corresponde.

d) Calcula laresistencia de cada bombilla, si entre sus extremos se ha medido una d.d.p de 9 voltios
y una intensidad de 0,25 amperios circulando por cada una de ellas.
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PARTE 2

6. Completa la siguiente tabla y comprueba si se cumple el teorema de Euler:

POLIEDRO| CARAS | VERTICES | ARISTAS | C+V | A+2

PRISMA DE BASE CUADRADA
PIRAMIDE DE BASE TRIANGULAR
PIRAMIDE DE BASE HEXAGONAL
PRISMA DE BASE PENTAGONAL
OCTAEDRO

7. Calcula la apotema de una pirdmide cuadrangular regular de 13 dm de altura, cuyas aristas de la base
miden 10 dm. Luego dibuja un boceto de su desarrollo plano, y calcula el &rea total y el volumen de esta
piramide.

8. Se ha hecho una encuesta en 20 hogares en una poblacién de Toledo, sobre el nUmero de personas que
viven en cada uno de ellos, obteniendo los siguientes datos:

3 3 4 4 1 2 4 4 5 3 4 4 3 5 2 3 2 4 5 3

a) ¢Cual es la variable estadistica? ¢ De qué tipo es?

b) ¢Cual es la poblacion estadistica? Razona si coincide o no con la muestra.

c) Utiliza la siguiente cuadricula para elaborar con las respuestas obtenidas una tabla de
frecuencias que incluya las frecuencias absolutas, las absolutas acumuladas y las relativas
porcentuales.

X; fi F; n; (%)

X

d) Realiza un gréfico estadistico que represente los datos del estudio anterior.

e) Calcula la moda, la mediana, la media y la desviacion tipica, dejando claro cémo obtienes cada
uno de estos parametros.
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Trabajo Moédulo Tres de ESPAD
9. Completa la siguiente tabla y escribe la férmula de dos compuestos quimicos que pueden formarse
con los elementos que aparecen en ella, de modo que uno sea ionico y otro covalente.

Elemento | Simbolo | A | Z | protones | neutrones | electrones 1% capa Cogfai%:;ciénssI::;;énica4a capa ;?:br:s;
C 12| 6
Fluor 1919
Oxigeno 8 [ 16
Na |23 |11

10. Contesta las siguientes preguntas sobre el Universo y la Tierra:

a) Explica la diferencia entre constelaciones y galaxias, y pon algin ejemplo de cada una.

b) Indica razonadamente qué fendmenos se producen cuando las posiciones de la Luna, la Tierra
y el Sol son las representadas en cada dibujo:

r——

'ﬁ
~J

c) Enumera las principales capas que componen la atmésfera terrestre de menor a mayor distancia
a la superficie de la Tierra, e indica una caracteristica propia de cada una de ellas.

d) Explica brevemente las diferencias entre los procesos geoldgicos internos y externos.
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